



Kategorija: Vibratori

Braon realistični vibrator

Šifra proizvoda: SCALA3000009933

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uzmi svoje erotske fantazije u svoje ruke uz naš **realistični braon vibrator** koji te vodi do nezaboravnih trenutaka užitka. Ovaj fenomenalni produkt je dizajniran da ti pruži istinski osećaj kao da vodiš ljubav sa crncem, učinivši svaku vašu intimnu sesiju neponovljivom.

Napravljen je od mekog materijala koji neodoljivo podseća na pravi dodir kože, pružajući ti maksimalno realističan osećaj. Svaki njegov delić masira osetljive zidove tvoje vagine, pružajući ti strastveno iskustvo koje će te dovesti do vrhunca. Iskoristi lubrikant na bazi vode za intenzivnije senzacije i uživaj u svakom trenutku.

Sa **braon realističnim vibratorom**, ti kontrolišeš tempo i intenzitet. Odaberi jačinu vibracije koja ti najviše odgovara i prepusti se neverovatnim erotskim iskustvima. Ovaj vibrator je vodootporan, što znači da možeš uživati u senzualnim trenucima dok se nalaziš u kadi, tuš kabini, bazenu ili čak u kuzinu.

Impresivni prečnik od 4 cm i ukupna dužina od 20 cm čine ga idealnim izborom za one koji žele duboko i ispunjavajuće iskustvo. Od tih 20 cm, čak 16,5 cm može ući u tvoju mačkicu, omogućavajući ti da doživiš snažne vibracije i ekstatične trenutke. Radi uz pomoć dve AA baterije, koje osiguravaju dugotrajnu i kontinuiranu zabavu.

Stvori senzacionalne trenutke zadovoljstva, naruči naš **braon realistični vibrator** i prepusti se magičnom samozadovoljavanju. Tvoja mačkica će ti biti zahvalna i stalno će želeći još.

Iskoristi priliku da istražiš sve artikle iz naše bogate ponude u online prodavnici i iskoristi prednost diskretne dostave. Garantujemo da tvoja privatnost i zadovoljstvo ostaju na prvom mestu!

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Deklaracija

Model:	Braon realistični vibrator SCALA3000009933
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	3000009933
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)